

NEUSPJESAN POKUSAJ PONOVOG OTVARANJA DOKAZNOG POSTUPKA

Author: [IWPR](#)

(TU Br 436, 20-jan-06)

U saopćenju izdatom 18. siječnja/januara, sudac Patrik Robinson (Patrick Robinson) naglasio je da optuzbi neće biti dozvoljeno ni da se zali na ovu odluku.

Prvo su u srpnju/julu 2005. tužiocima zatražili da im se odobri iznošenje novih dokaza protiv Milosevica, uključujući i sada već čuveni video-snimku načinjenu 1995., na kojem se vide pripadnici paravojnih snaga (koje su, navodno, bile pod kontrolom Beograda) kako na području Srebrenice ubijaju Muslimane.

U prosincu/decembru su, međutim, suci konstatare kako iznošenje novog materijala i izvođenje novih svjedoka opravdava i ponovno otvaranje dokaznog postupka samo ukoliko se radi o gradnji koja nije bila dostupna prije okončanja izvođenja dokaza ili ukoliko je njeno pribavljanje bilo otežano. Prema njihovoj procjeni, veći dio naknadno pokazanog materijala ne zadovoljava te uvjete.

Suci su dodali i da dotični materijal „nije ni od kakvog značaja za krajnji odgovor na pravno pitanje o tome je li okrivljeni zaista odgovoran za zločine pobrojane u optužnicama“.

Suci su potom odbacili i zahtjev tužilaštva da se u dokazni materijal naknadno uvede i obimna gradnja, uključujući i dosjee visokih oficira jugoslavenske vojske, kao i nove dokaze o navodnom planu za etničko čišćenje većeg dijela Bosne, te o navodnoj umiješanosti Beograda u zločine počinjene u Bosni i na Kosovu.

No, tužilaštvo je zahtijevalo i da mu se ostavi pravo žalbe na odluke koje se tiču snimke „Skorpioni“ – nazvanog po jedinici čiji se pripadnici navodno pojavljuju u njemu – i svega što je u vezi s njegovom nabavkom i sadržajem.

Ovojednom su odlukom suci, međutim, ponovile kako ne vjeruju da bi rasprava o svemu tome na bilo koji način uticala na krajnji ishod sudjenja.

Iako takva odluka znači i da tužiocima u ovoj fazi postupka nemaju pravo žalbe na nju, sudsko vijeće je naglasilo da dotična problematika može biti uključena u završnu žalbu koju će biti moguće podnijeti po okončanju postupka protiv Milosevica.

Location: [Kosovo](#)
[Bosnia and Herzegovina](#)

Topic: [Court News](#)

Source URL: <https://iwpr.net/sr/global-voices/neuspjesan-pokusaj-ponovnog-otvaranja-dokaznog-postupka>